
 

 

 

 

 

おかげさまで１１月を迎えることができました 

２学期も折り返しとなりました。朝晩は、めっきりと気温が下がってきました。そ

こで、今回の紙面では、朝の寒さを吹き飛ばす「心が温かくなる場面」を２つ取り上

げます。 

中学生が、少し恥ずかしそうに、バスから手を振ってくれます 

一つ目は、朝、上運動場で児童を迎えています。 

決まった時刻に「中学生を乗せたバス」が通過します。 

赴任以来、中学生に向けて、「元気で頑張っていますか」 

「良い１日になりますように」等の思いを込めて、大き 

く手を振っています。すると、窓際後方に座っている中 

学生が、少し恥ずかしそうに小さく手を振って返してく 

れます。「裳掛小学校のことをいつも応援していますよ」 

「１日頑張ります」そんな気持ちが添えられているよう 

で、心が温まっています。さらに、本校の児童もバスと 

すれ違う際には、手を振ってエールを送っています。 

「もっともっと子どもたちを見ていくこと」 

「やる気につながる『心をつかむ』声かけをしていくこと」 

最後に、登校時の児童からの声かけが嬉しく、学

ぶことが多いです。例えば「髪の毛を切りました

か？帽子をかぶっていても分かります。」「今日のポ

ロシャツは新しいですね。かっこいいです。」等、

私を喜ばせてくれます。そういった日は、１日の良

いスタートとなり、前向きな気持ちになります。 

毎日よく見てくれているからこそ、変化にも気づ

くことができます。子どもたちから、温かく声をか

けてもらうことを通じて「もっともっと子どもたち

を見ていくこと」「心が温かくなり、やる気につな

がる『心をつかむ』声かけをしていく。」と強く思

うのでした。 

１１月も引き続き、本校教育にご理解と温かいご支援をよろしくお願いします。 

 

 裳 掛 小 だ よ り 

令和７年度 １１月号 

令和７年１０月３１日 瀬戸内市立裳掛小学校 校長 川埜 誠 

学校教育目標 
確かな学力 
豊かな心 

たくましい体の育成 

【声をかけてくれる児童】 

【中学生が乗っているバス】 



１１月の主な行事 

日 月 火 水 木 金 土 

      １ 

２ 
 

３ 

文化の日 

４ 

読書月間 

（～２８日） 

体重測定 

朝読書週間 

（～７日） 

５ 

クラブ 

１・２年下校 1４:２０ 

３～６年下校 1５:１0 

 

６ 

職員読み聞かせ 

 

 

７ 

委員会 

１・２年下校 1４:５０ 

３～６年下校 1５:５0 

８ 

９ 10 

朝会（講話） 

あいさつの日 

 

11 

 

 

 

12 

クリーン 

（環境整備） 

 

13 

 

 

 

14 

 

15 

学習発表会 

引き渡し訓練 

一斉下校 11:50 

16 

 

17 

朝会（放送） 

 

18 

社会見学 

一斉下校 15:30頃 

19 

光明園発表会

（全校児童） 

20 

愛生園発表会 

（全校児童） 

21 

 

22 

市青少年健全育

成推進大会 

23 
勤
労
感
謝
の
日 

24 

振替休日 

 

25 

振替休業日 

 

 

26 

あいさつの日 

クラブ 

１・２年下校 1４:２０ 

３～６年下校 1５:１0 

27 

歯科検診 

家庭学習強化

週間～３日 

 

28 

グラウンドゴ

ルフ 

（1～４年） 

 

29 

 

30 12/1 

朝会（講話） 

12/2 

スクール 

コンサート 

12/3 

クリーン 

（人権集会） 

12/4 12/5 

委員会 

１・２年下校 1４:５０ 

３～６年下校 1５:５0 

12/6 

※１１月４日（火）～１１月２８日（金）は「裳掛小学校読書月間」です。 

 読書ビンゴやうちどく（家読）チャレンジ等多くの取組を計画しています。詳細は 

学校司書が１１月に配付する「よもうよ」（裳掛小学校図書だより）をご覧ください。 

※１１月１５日（土）は学習発表会を行います。発表会終了後は、災害発生を想定し

た児童引き渡し訓練を行いますので、ご協力をお願いします。 

※１２月２日（火）５校時にスクールコンサートを実施します。保護者や地域の皆様

もこの機会に是非ご鑑賞ください。 

裳掛小学校ホームページ 更新中 

 日々の子どもたちの学習活動や行事等の様子は、随時アップしています。 

裳掛小学校のホームページ「学校の様子」「R７ ２学期の様子」を是非ご覧 

ください。【裳掛小学校 で検索 OK】           QRコード→ 


